

## Чаму патрэбна параізаляцыя нават пад Ондулин

### Змест

- Для чаго патрэбна параізаляцыя?
- Патрэбна параізаляцыя пад Ондулин?
- З чаго зрабіць параізаляцыю пад Ондулин?



Не сакрэт, што вільгаць-галоўны вораг будаўнічых канструкцый. Яе негатыўнае ўздзеянне прыводзіць да пагаршэння уласцівасцяў, заўчаснага старэння і разбурэння матэрыялаў. Для абароны ад вады і парападобнай вільгаці выкарыстоўваюцца гидроизолирующие масцікі і плёнкі, але ці патрэбна параізаляцыя пад Ондулин, бо ён сам з'яўляецца гидроизолирующим матэрыялам?

Ці патрэбна параізаляцыя пад ондулин, у якіх выпадках без яе не абысціся, і як правільна яна мантуецца, распавядаюць прафесіяналы.

### Для чаго патрэбна параізаляцыя?

Парападобная вільгаць у паветры змяшчаецца заўсёды. На яе канцэнтрацыю ўплывае цэлы шэраг фактараў: тэмпература, наяўнасць кветак і кухоннай тэхнікі, прысутнасць людзей і жывёл і т.д. Самая высокая вільготнасць паветра ў постирочных, ваннах пакоях і санвузлах.

Разам з цёплым паветрам пар рухаецца ўверх і пранікае ў апорныя канструкцыі, таму асабліва ўвага надаецца параізаляцыі падвальных і паддашковых перакрыццяў. У уцеленых мансардах ахоўныя плёнкі ўваходзяць у склад дахавага пірага.

Справа ў тым, што пераносу цяпла перашкаджаюць дробныя паветраныя пустэчы, і пры запаўненні іх вадой ўласцівасці ўцяпляльніка рэзка пагаршаюцца. Так, напрыклад, пры павышэнні вільготнасці цеплаізаляючая матэрыяла ўсяго на 5 %, яго цеплаправоднасць павялічваецца ў 2 разы.

### Патрэбна параізаляцыя пад Ондулин?

Ондулин з'яўляецца гидроизолирующим матэрыялам і негатыўнаму ўздзеянню вільгаці не схільны. Халодны дах з ондулина абароны ад пара не патрабуе, але пры ўцяпленні даху ў параізаляцыі мае патрэбу теплоизолирующий матэрыял. Варта адзначыць, што высушыць намоклы ўцяпляльнік немагчыма, і ён падлягае замене.

### З чаго зрабіць параізаляцыю пад Ондулин?

Такім чынам, адказ на пытанне "ці патрэбна параізаляцыя пад ондулин" атрыманы. Засталося высветліць, якая плёнка падыдзе для гэтага лепш за ўсё, і як яе правільна змантаваць.

Для прылады паробарьера пад ондулин можна выкарыстоўваць любы ахоўны матэрыял, але лепш за ўсё падыдзе спецыяльная пароизолирующая плёнка ONDUTISS SMART B з інтэграванай мантажнай стужкай.

## **Асноўныя перавагі плёнкі ONDUTISS SMART B:**

- высокая трываласць;
- шырокі дыяпазон тэмператур, пры якіх магчыма выкарыстанне плёнкі;
- парапранікальнасць-менш за 7 г на плошчы 1 кв. метр за суткі;
- тэрмін службы плёнкі ONDUTISS SMART B - да 30 гадоў.

На плёнку нанесеная ўся необходимая разметка, гэта прадухіляе магчымыя памылкі і палягчае мантаж. Інтэграваная клеючая стужка з сінтэтычнага каўчуку дазваляе забяспечыць абсалютную паронепронцаемасць стыкаў.

Плёнка ONDUTISS SMART B мантаецца па-над ўцяпляльніка з боку паддашкавага памяшкання. З падрабязнай інструкцыяй па мантажы параізаляцыі можна азнаёміцца на сайце [www.ondutiss.pro](http://www.ondutiss.pro) і на старонках нашага блога.